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Kardinálové žádají věřící o modlitby při volbě  

nového papeže 

Kardinálský sbor požádal všechny katolíky, aby se za 

ně modlili, aby mohli naslouchat Duchu Svatému při 

rozlišování, koho zvolí za příštího papeže. 

Svatý stolec ve středu 30. dubna zveřejnil prohlášení, 

v němž kardinálové shromáždění na generálních kon-

gregacích před nadcházejícím konkláve žádají věřící 

celého světa o modlitební podporu. 

Kardinálský sbor vyzval všechny katolické věřící, aby 

se za ně modlili – zvláště v tomto období rozlišování 

a naslouchání Duchu Svatému při hledání budoucího 

nástupce svatého Petra. 

„Kardinálové shromáždění v Římě, kteří se účastní ge-

nerálních kongregací v rámci příprav na konkláve, vy-

zývají Boží lid, aby tento církevní okamžik prožil jako 

událost milosti, duchovního rozlišování a naslouchání 

Boží vůli,“ uvádí prohlášení. ¨ 

Vědomi si odpovědnosti, která je s tímto úkolem spo-

jena, kardinálové zdůrazňují, že potřebují být neseni 

modlitbami všech věřících. „Modlitba je skutečnou si-

lou, která v Církvi podporuje jednotu všech údů Kris-

tova těla (srov. 1 Kor 12,12),“ stojí dále ve vyjádření. 

Tváří v tvář závažnosti rozhodnutí a výzvám dnešní doby 

kardinálové dodávají: „Je nezbytné stát se pokornými 

nástroji nekonečné moudrosti a prozřetelnosti nebes-

kého Otce – v otevřenosti a poslušnosti působení Ducha 

svatého.“ 

Závěrem kardinálové připomínají, že Duch Svatý je hlav-

ním činitelem života Božího lidu, a vybízejí všechny vě-

řící, aby Mu naslouchali a přijímali to, co říká Církvi. 

„Kéž tuto společnou modlitbu doprovází Panna Maria 

svou mateřskou přímluvou,“ uzavírá prohlášení kardi-

nálského sboru. 

Farní pouť 
V sobotu 14. 6. bude pouť farností na Balkáně a Karlín do Staré 
Boleslavi, pojedeme spolu autobusem. Program začne srazem u 

autobusu v 9:00 hodin a návrat do Prahy bude kolem 17:00 ho-
din. Čeká nás prohlídka, mše svatá, společný oběd a odpolední 
program. Zájemci o účast, nechť se přihlásí na farní e-mailovou 

adresu do neděle 25. 5. Organizační podrobnosti sdělíme později. 
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